Lecture 15 - scribbles
Tuesday, October 30, 2018 14:35

%ﬁ" HMM & o- “p w0

ML@ HMM (fm)

WA (Widdon Morkoy moda )

2 2 2. Q%))...JK_} Aisoeg, (OU\ Z;,‘\)Cmse/an >
W g xe ids 04 prech g
ok,

X A2 x
© ¢g. DVA Zen ¢

(

HAM —~ Wal%a‘rmonwcw med Q)

Guum Z /M\;JOWQMZ‘ @21;»% Zr

L [ I g

Tp, ¢ 7
A, T

VM :
VT)Z‘VVB (P%D/K\)%]Zb) /& ?2‘6‘26-'>
‘E’\W =X \’Y_“
(. Yrans bin

frop

OSW\ Yo omesien gids S Yans po2 on MKXaormé jec do fd dypmd on G
@JO %)20 g (C(‘(’/’zt> J

IFT6269 Page 1



Qt ’l‘e)’iﬁ = % (qﬁ)zﬁ)

7

J
Qe 24,_-’ G (’Ze-)‘\}> AKA A < Hoj y
\ i

Isfec sk ik

VL\MI’ ;{md[dm 182“3?3;“‘3\7 I e na?!

3?9%5 \Q(ze Ty “whow ot

rody ¢ [ oy ) e o pt7
T?ﬁ
O tecnabhs
s ¢ \m%"lmn @Jﬂwf/ M%j&%
Ve Yo daic
e, Yo f ‘177 Mgz (2
compﬁko, Q(Jn,

74;« /I.e

Yo campife @(Zw 71—\:0 oc Q(Q‘é e

ﬁf‘i’i‘* Lﬁ Mzﬁ_*z‘:('lc\ m%%(zg

-

IFT6269 Page 2

éAB:i ﬁ_

hoe 2=



o%(%b< m%azé%t):% el ze) o(% %) = @(9‘(@ (z@

L & —
s 02 2 3 ) (7

Orel 2= Q&’i—t ) Zb)f Q\%b Zeg-1) gy (% »]

cBFY B wm | W

J -
O —teamien  alk.a &cwmdk vewnsiin Qe b ccloct ﬁ‘yﬁ\‘ % S O@f
) as ¥

g

ok Osl2) 2 (% |20

Uitalizahen Oy (20)= ol=, 2, )= (2 < [
ST N
ww‘)(dx\b

&L NZelTy) " Kfhving difiindin”
Yoo g
OH\?)
SYIQ Oy, C((L) okl sty (002 ) & Foring A

IFT6269 Page 3




SYIQ Gl C{(c)/ 0 sl (002 ) grﬁ\vrﬁng A>
2 0% ) = (Fer)  ordug bty

ol 20 Mé%i sz (% )
Qrﬁw\éwf'\: ‘5Mm¥l’“§& 28T 2, 21
O—? .
! %(zf)?z éﬁ ?
Ze %?T

—

Q(gé) 1(:T>:;2}/SO‘C(36> 'J—Zé«q/gt@@

%W\YB Gut M/ Fg@)é Q ‘Zz;m—) (Zg)] 7 g*Q\a%vx\ZO (%14 1) %)

Ot Z(s) :

o, (o) = £ ) G e %)

277 2
[0 (2= 2 plae 3 (% 20 Pa, (e,
D}; () %(&@@x& @5%(@1{

/b—vc’um?w (ot Ychysnd reuwm)

U thadizahoin &(’zﬁ:ﬁ Y 2¢

f — _ A . I—) N\



Ul (ot Ay (5( &) = A V&

edge moguid) : Zﬁ——yffvzﬁ(éff 2 —
— U =~ OQKZE Q(zél 2&!{%:‘1‘) :%(2‘5> f)év'l {Zﬂ") ' @[ Z'H) )Zt>

1 —
T ‘9(7{#1 =

Shag

Nunort, by .,
e % fpe on eo&fsgc b le-10D
hio gl o) () e Oog[oc) ndd

g £ ) =3 (£5)
ol S M QF ) 0 4+ ( ~{eq()
amo:kq Ug@*ofg( wa 2| (g @)- ‘3{)

R ongpax A

\p> moﬁ\?v Yne MISPS ¢
¢ O feursen ;) ue 8@(%53 6)(%) ff.-.c\

~ 7 ~
Wioe , p=al oy, [ 8= 0D MY,
é( y )yaﬂ Con shoo gt

2 Z (0K = Pl xinn)

IFT6269 Page 5



M

lveo

o /f 2 (OR8N o) = Pl xin)

. T o T
&)(7(&:1“\ = ZQ(%(Y(WJ = éj({ck

P) /D’TCC(M‘;W\ g
defe Bz L pelad ¢ W 2
Tt o) X 7T
=
e & dwik /(\g’h&m;m
)JM/U\ [smww g Crausin = 2

A
o Supo V‘%'Z{:FK) = L% )’nz) M= (qwm
Pz J27) = A

P(z,:z ) =T

Laonv LD eshing'g, /?\J g‘ b \@ ML éﬂW\ data ('xm>g-;

~% uyz EM

" faadn

@s(ﬂ,)‘s\jﬁ)

LV

) (¢
l(() — (I’)’f?

S,

Edp: Qs (2)= p&[%, 65



M ; e [~ I % 00 I
i ©7-oger Fgs, Ll flr2)(
CQIY\VQOE 005— Ql&é{)\taoo& "

N T o T L
by 0= 2 b« fin (P « Z o1 ]
Tl el G N N N
qux Y/Qg QKR’@)_}: svs . AN :

L (=0 (24y=an2 a0 VL .
e

7.
5 disniht | | X,
e /;gi;?c - 2030

oeinize. Gob “’?"P b & ,é,\r 1 %VWCOWA‘/@W
— ILem hl
N A N T
‘ﬂ_K-' = é /\(Z)-)K AQ;M B .\é:\ éﬁ Lt)olm <€ﬂ )
N e (D
A /n [ 3%4 coant M
eq. Comssens
womdin Yo A “
ek il e,
“W*MC‘/\\] 00(5‘ — &'W‘l‘bckvwd Do +EM Sl P
( O feursion ?«;ﬁm probact % FMm
\)\hb‘\ LO C,OVVPT&), a;g{“ax ‘d%w\q’\&T> https://en.wikipedia.org/wiki/Baum%E2%80%93Welch algorithm
VE 2

(oo Q(o&oc\ >

IFT6269 Page 7


https://en.wikipedia.org/wiki/Baum%E2%80%93Welch_algorithm

(dha)

IFT6269 Page 8



